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INFORMAȚII DESPRE MARCA COMERCIALĂ SAU MARCA DE SERVICII 

Numele produsului și companiei menționate în prezentul document pot fi mărci comerciale și/sau mărci de 

servicii ale proprietarilor lor. Absența unei mărci comerciale sau a unei mărci de servicii din această listă nu 

constituie o renunțare la drepturile privind mărcile comerciale sau alte proprietăți intelectuale ale companiei 

Inspired Entertainment, Inc. în ceea ce privește marca comercială sau marca de servicii respectivă. 

DECLARAȚIE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA: 

Informațiile din prezentul document sunt destinate exclusiv expunerii.  Niciun fel de informații din prezentul 

document nu trebuie să fie interpretate ca o ofertă sau o promisiune privind materialele din prezentul 

document, nici ca un acord de contractare sau acordare a unei autorizații ori ca o aluzie la un transfer de 

drepturi. Toate condițiile din prezentul document fac obiectul unei modificări la discreția companiei Inspired 

Entertainment, Inc. Copierea, distribuirea, transferul sau orice alt fel de reproducere a acestor documente 

sau informații din prezentul document este interzisă în mod expres, cu excepția cazului în care o astfel de 

activitate este permisă în mod expres de către un reprezentant autorizat al companiei Inspired Entertainment, 

Inc. 
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1 Introducere 
 

Big Santa Fortune este un joc de slot de 5x3 cu 10 linii câștigătoare ce reprezintă marele bonus 

Santa.  

2 Cum se joacă 

Învârte rolele prin apăsarea butonului „ROTIRE” pentru a încerca să obții 2, 3, 4 și 5 simboluri 

câștigătoare identice pe role. 

Selectează butonul „SCHIMBĂ MIZA” pentru a mări sau a micșora valoarea mizei. 

 Jocul automat 

Apasă butonul „JOC AUTOMAT” pentru a afișa opțiunile. Înainte de a putea începe jocul, trebuie 

să selectezi numărul de jocuri automate și limita de pierderi. 

„Limită de pierderi personalizată” se referă la suma maximă pe care dorești să o riști înainte de 

oprirea jocului automat. De exemplu, dacă ai un sold de 50 £ și selectezi o limită de pierderi de 20 

£, jocul automat se va opri de îndată ce soldul tău scade sub 30 £, chiar dacă mai ai jocuri automate 

rămase. 

Poți să accepți limita de pierderi sugerată, care reprezintă miza ta înmulțită cu numărul selectat de 

jocuri automate, sau să introduci manual o limită de pierderi apăsând butonul „Limită de pierderi 

personalizată”. 

Dacă dorești ca jocul automat să se oprească după depășirea unei anumite sume câștigate, selectează 

opțiunea „Mai multe setări”. 

Selectează butonul „JOC AUTOMAT” în timpul jocurilor automate pentru a le opri. 

 Modul Turbo 

Activarea modului „Turbo” crește viteza unui joc prin accelerarea animației de rotire a rolelor. Nu 

afectează rezultatul jocului. 

3 Regulile jocului 
Toate jocurile sunt jucate cu 10 linii câștigătoare. 

Câștigurile pot apărea pe oricare dintre liniile câștigătoare sau pe toate. 

Dintr-o combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 

Câștigurile de pe linii jucate diferite sunt adunate. 

Toate câștigurile se plătesc de la stânga la dreapta, pe role adiacente, cu excepția bonusului, 

începând de la prima rolă din stânga. 

Câștigul bonus este adăugat la orice câștig întâmplător pe linie; se acordă doar funcția cu cel mai 

mare bonus dintr-o categorie. 

Câștigurile vor fi adăugate imediat în contul tău. 

Dacă pierzi jocul, vei pierde suma mizată. 

 

Înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolurilor bonus și apare pe toate rolele în timpul 

jocului bonus. 
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Simbolurile de comoară sunt plăți mixte și vor acorda câștiguri pe linie când se opresc în orice 

combinație. 

4 Funcțiile 

 Activarea bonusului Big Santa Fortune 

Simbolurile bonus apar pe toate rolele, iar 3 sau mai multe simboluri bonus care se opresc oriunde 

în fereastra vizuală activează bonusul Big Santa Fortune. 

 

În timpul funcției bonus, peștele mare va avea o singură valoare; aceasta este aleasă în jocul de 3 

potriviri 

Cu 3 simboluri bonus, peștele mare poate fi 100x, 50x, 30x, 20x 

Cu 4 simboluri bonus, peștele mare poate fi 100x, 50x, 30x 

Cu 5 simboluri bonus, peștele mare poate fi 100x, 50x 

 Jocul de 3 potriviri de peș te mare 

În jocul de 3 potriviri de pește mare, vei determina valoarea utilizată pe cel mai mare pește. 

Jocul se va schimba pentru a afișa 6, 9 sau 12 dale identice în funcție de numărul de simboluri 

bonus utilizate pentru declanșarea funcției; selectarea acestor simboluri pe rând va dezvălui o 

valoare de pește mare și, odată ce găsești 3 valori care se potrivesc, vei începe bonusul cu valoarea 

corespunzătoare de pe cel mai mare pește. 

 Bonusul Big Santa Fortune  

În timpul bonusului Big Santa Fortune, ai rotiri gratuite nelimitate până când găsești peștele mare. 

Când Moșul și orice pește se opresc în fereastra vizuală, valorile afișate pe toți peștii sunt plătite. 

Dacă se oprește mai mult de 1 moș în fereastra vizuală, fiecare pește este acordat din nou pentru 

fiecare moș suplimentar din fereastra vizuală. 

Când în fereastra vizuală se oprește indiferent ce pește mare, acesta se va bloca pe loc până când se 

oprește un moș, iar când se oprește moșul următor, valoarea peștelui mare este plătită împreună cu 

toți ceilalți pești din fereastra vizuală, iar bonusul se încheie. 

Valorile afișate pe toți peștii sunt multiplii mizei din jocul de bază. Dacă toate cele 15 poziții sunt 

blocate cu pești mari, valoarea afișată pe fiecare pește este colectată, iar bonusul se încheie. 

 Șansa la rotire 

 

Șansa la rotire se declanșează automat în cazul în care creditul scade sub valoarea actuală a jocului, 

dar este totuși mai mare decât zero.  Șansa la rotire îi oferă jucătorului șansa de a miza creditul 

rămas în încercarea de a câștiga o rotire suplimentară la miza actuală.   

Pentru a juca Șansa la rotire, selectează butonul „JOACĂ” pentru a începe mutarea indicatorului pe 

contor.  

O altă opțiune este să selectezi butonul „NU, MULȚUMESC!” pentru a renunța la Șansa la rotire cu 

creditul rămas.  

Dacă indicatorul se oprește pe segmentul verde, se acordă și se joacă automat o rotire la miza 

actuală.  

  

Dacă indicatorul se oprește pe segmentul roșu, jucătorul pierde orice credit rămas și iese la jocul de 

bază.  

Segmentele roșu și verde sunt proporționale cu valoarea creditului raportată la miza actuală. Șansa 

de a câștiga o rotire este determinată de acest raport. 
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5 Informații generale 
 Recuperarea jocului 

În cazul unei întreruperi/terminări neașteptate a unui joc pe bani reali, jocul va reveni la ultima stare 

cunoscută. 

 Informații privind randamentul 

Jocul respectă toate reglementările și standardele tehnice pertinente ale Comisiei pentru Jocuri de 

Noroc din Gibraltar, Comisiei pentru Jocuri de Noroc din Malta și Comisiei pentru Jocuri de Noroc 

din Marea Britanie. 

Șansele tale de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași. Acest lucru reflectă 

randamentul teoretic la un număr foarte mare de jocuri, pe o perioadă lungă de timp. 

Orice combinație de câștiguri într-un singur joc este limitată la 250.000,00 £ și nu va depăși această 

sumă. Este posibil ca această limită să nu poată fi atinsă într-un singur joc din fiecare configurație 

de miză.  

Acest joc a fost testat în mod independent în ceea ce privește corectitudinea.  

Randamentul așteptat pentru joc este de 94,80 %.  

Disfuncționalitățile anulează toate plățile și jocurile. 
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